

4 «Урядовий кур'єр» зібрав думки експертів щодо майбутнього бюджетного процесу

5 У Смілі на Черкащині започаткували проект, який допомагає глибше вивчати рідну мову та історію краю

6 Постанова КМУ «Про затвердження Порядку подання інформації розпорядниками, одержувачами бюджетних коштів, іншими клієнтами Державної казначейської служби Міністерству фінансів для цілей управління ліквідністю єдиного казначейського рахунка та валютних рахунків Державної казначейської служби»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 2 ВЕРЕСНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№190 (7311)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ ДАНІЛОВ:



«У нас є кордони, і якщо когось не влаштовують ті закони і правила, які діють на території нашої країни, ми нікого не тримаємо».

Секретар РНБО про те, що після звільнення окупованих територій їхнім жителям треба буде порозумітися з рештою українців

Данія надасть новий пакет допомоги

ПАРТНЕРСТВО. Підтримку України, розвиток державно-приватного партнерства та відновлення нашої держави обговорили Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль та міністр закордонних справ Королівства Данія Єппе Кофод під час зустрічі в Києві. Про це повідомляє департамент комунікацій Секретаріату КМУ.

Денис Шмигаль подякував Єппе Кофоду за черговий візит і підкреслив, що відвідання Києва у перші місяці повномасштабної війни стало дуже важливим сигналом підтримки від Данії.

«Данія і надалі залишається нашим надійним партнером. Ми високо цінуємо всебічну підтримку зокрема у постачанні військових технологій та зброї, наданні гуманітарної допомоги, створенні відповідних місць для лікування поранених людей в Україні», — зазначив Прем'єр-міністр.

Міністр закордонних справ Данії подякував Україні й українцям за те, що вони борються за свою свободу і за свободу всіх у Європі. Єппе Кофод підкреслив, що Данія підтримуватиме Україну й надалі у військовій галузі й відновленні. Уже готують новий пакет допомоги.

ЦИФРА ДНЯ

27 000 дітей

(із 557 000 депортованих до РФ) ідентифікували українські профільні відомства та правоохоронні органи. 53 уже вдалося повернути

Євросоюз опускає перед росіянами залізну завісу



ГЕОПОЛІТИКА. Країни-члени ЄС вирішили повністю призупинити чинність угоди про лібералізацію візового режиму з росією, що значно ускладнить громадянам країни-агресора доступ до європейських курортів і шопінгу

«Народний оберіг» наближає перемогу

ДО НАШИХ ДЖЕРЕЛ. На Рівненщині представили колекцію унікальних ляльок-мотанок

Інна ОМЕЛЯНЧУК,
«Урядовий кур'єр»

Досвідчена Галина Ковальчук, начальниця відділу управління культури та туризму Рівненської ОВА, давно винощувала ідею зібрати разом ляльок-мотанок з різних куточків області.

Але, зізнається, навіть не сподівалася, що рукотворна маленька ляльочка стане символом для об'єднання всіх 64 територіальних громад краю. Та що краю, всієї України!

У День Державного прапора на майдані Незалежності, в самісінькому центрі Рівного, 180 ля-

льок-мотанок сформували колоритну мапу області. Окремо представили ще 20 ляльок, які приїхали до нас із восьми областей: Дніпропетровської, Запорізької, Чернігівської, Одеської, Харківської, Київської, Черкаської, Львівської. Виходить, у народний оберіг українці вкла-

ли єдність та потужну переможну енергетику, а це для нас надважливо. Ось вам і відповідь на відоме питання Черчилля: заради чого ми воюємо? І чи потрібно вкладати гроші в культуру в буремні часи війни.

А вкладення тут мінімальні. А ефект, як бачимо, колосаль-

ний: і для наших душ, і для незламного духу. Бо велике лялькове королівство, наче магнітом, притягувало перехожих і в День прапора, і в День Незалежності — люди навіть між тривогами поспішали побачити рукотворне диво «Народний оберіг».



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 2 вересня 2022 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 36.5832

за 1 євро

RUB 6.0508

за 10 рублів

AU 62236.47

AG 648.84

PT 30777.6

за 1 трійську унцію

PD 75312.3

